

石獅二中教育促進會換屆慶典 蔡建平學長榮膺新屆會長 菲律賓校友會為慶賀團舉行授旗禮

石獅二中菲律賓校友會訊：母校石獅二中教育促進會訂於九月二十八日下午七時，假座石獅國際榮譽大酒店舉行慶祝成立十四週年暨第七屆理事會職員就職典禮。

吾菲律賓校友會蔡建平學長榮膺新屆會長。這是吾會繼邱仲生學長（第二屆會長），王文慶學長（第五屆會長）的第三位獲選會長。可喜可賀！

吾會自一九九一年成立以來，就一直不遺餘力地支持母校的教育發展，特別是教育促進會的成立，凝聚了海內外校友們的力量，充分發揮了獎學獎教的作用，使母校的教育質量不斷提高，學生數量不斷增加，為高級中學推送了一批又一批的優秀學生。

今次教育促進會慶典，特邀請吾會組團返校同慶，旅菲校友們積極響應，熱烈報名參加，人數達到了七八十位，為歷屆之最，並訂於九月二十六日啟程。



蔡繼漢玉照



林志謙玉照



蔡建平玉照

為壯行色，吾會於九月十三日晚，假大連海鮮酒樓為以林志謙理事長為團長的慶賀團啟程舉行授旗禮，恭請吾會第八屆理事長蔡繼漢學長為慶賀團授旗。

林志謙理事長在致詞中，首先對母校教育促進會的慶典致於最衷心的祝福，預祝慶典大會完滿成功！對蔡建平學長榮膺第七屆會長表示最最熱烈的祝賀，恭祝他馬到

成功，任期內勇於擔當，勇於改革，勇於創新，為母校在量與質的飛躍而作出更大的貢獻。他說：今次菲律賓校友會對促進會給予了極大的支持，不管是樂捐的數量上或組織慶賀團的人數上，都是空前的。這充分地顯示了菲律賓校友們對母校的無限熱愛與關懷，及對母校提升教學質量的重視。他對校友們的鼎力支持及慷慨解囊表示衷心感謝。

母校教育促進會候任會長蔡建平學長在致詞中，衷心感謝校友們的支持，他表示在任期內將全力以赴，定不辜負校友們的期望。

名譽理事長蔡繼漢學長對能為慶賀團授旗感到榮幸，並表示感謝！他寄望母校教育促進會能充分發揮正能量，為母校的教育事業作更大的貢獻。

他衷心祝願慶賀團：高高興興地啟程，平平安安地回岷！

南島貿易商會召會 頒獎勵金並慶中秋

菲律賓南島貿易商聯誼會訊：本會訂於二〇二三年九月卅日（星期六）中午十一時，假御膳坊海鮮酒家KING CHEF SEAFOOD REST. 2ND FLOOR LUCKY CHINATOWN MALL BINONDO MANILA召開第二十三屆第五次會議，敬請全體常務理事、正副理事長和理事們撥出寶貴時間準時出席會議，討論會務之進展。備有中餐招待，餐後於下午二時舉行頒發2022-2023年度優秀生獎學金儀式。

頒發完畢後於下午二時卅分舉辦一年一度中華文化傳統中秋佳節，備有豐富彩金供擲骰博彩遊戲，共慶佳節。

茂峰三鄉訂期慶中秋 並頒發優秀生獎學金

旅菲茂峰三鄉聯鄉會訊：本會為傳承民族優良傳統，弘揚中華文化，訂于二零二三年九月二十九日（星期五）下午七時，假座岷市富華麗鮑翅海鮮酒樓（1013-1015 Maria Orosa Street Ermita, Metro Manila）舉行慶祝癸卯年中秋佳節，並頒發優秀生獎學金，會中備有豐富博彩禮品。屆時，歡迎本會全體理監事、鄉僑、優秀生踴躍出席，共襄盛舉。

為了活動前籌備工作的需要，敬請全體鄉賢預先報名參加人數。同時，希望優秀生從速辦理登記。

茲將有關事項列下：凡本會鄉賢子女就讀大、中、小學、中英文成績名列一、二、三名者，均可持年度學業成績單及獎狀的正本與影印本向秘書處登記審核。即日起開始向秘書處辦理登記，聯繫電話：(7) 9898899或手機號碼：0917-8279989。微信號：YH-88-YH。優秀生登記截止日期：二零二三年九月十五日，逾期恕不受理，謝謝配合。

屆時，難得鄉賢歡聚一堂，共慶佳節，分享優秀生獲獎成果，必定盛況空前。

旅菲晉江華峰校董會 捐錢江福利

菲律賓錢江聯合會訊：二零二三年九月十六日晚七時，旅菲晉江華峰校董會假座王彬街大連海鮮酒家隆重舉行第八十八連八十九屆職員就職慶典。施平鵬宗長式孚眾望，榮任新屆董事長。是日冠蓋雲集，場面熱烈，盛況空前，為慶祝換屆圓滿成功。該會特捐本會菲幣伍萬元充作福利金，仁風可欽，特予申謝。

